

温情端午节 粽子送给孤寡老人和失独家庭

快报·欢乐社区行

端午节,现代快报记者兵分多路,联合南京市鼓楼区、秦淮区的街道、社区举办了舌尖上的端午——包粽子大赛、军民鱼水情——千斤粽子送亲人、端午百家宴——邻里粽香情等丰富多彩的社区活动,除了向孤寡老人送去温暖,还和失独家庭一起度过了这个温情的节日。

现代快报/ZAKER南京记者 仲茜 刘静妍 郝多 通讯员 陆丹丹

正宗老南京小脚粽, 她半分钟就搞定

端午节前,在鼓楼区建宁路街道五所村社区,十位社区志愿者聚在这里,不到十分钟,粽子就摆满了整整一盆。这些粽子,会送往社区的困难家庭,也会送到孤寡老人手上。这些粽子不同于超市里卖得最多的四角粽、三角粽,而是形似“三寸金莲”的小脚粽。志愿者告诉记者,她们裹的是老南京最传统的“小脚粽”。

61岁的索阿姨身穿一袭旗袍,干起活来却很麻利,在她的手上,不到半分钟,一个精巧的粽子就诞生了。“小时候,每到端午节,家里人开始包粽子我就很开心,坐在一旁跟着妈妈学。”索阿姨说,母亲今年已经83岁高

龄,家里包粽子的担子落到了她肩上,一家人吃的粽子都是她亲手包的。志愿者高阿姨62岁,凭着退休前在单位食堂包粽子的多年经验,她在这次社区包粽子活动中挑起了大梁,“社区出物料,我们出劳力,希望为社区的困难人员、孤寡老人献份爱心。”

同样是在鼓楼区,恒盛嘉园社区通过走访慰问、集中慰问等方式,为辖区内的孤寡老人、失独家庭等送上了粽子、咸鸭蛋和绿豆糕。恒盛嘉园小区的邱师傅虽然不是孤寡老人,但他的儿子是精神病患者,目前收住在青龙山精神病院,老人又患有肺气肿,生活十分艰难。每逢佳节倍思亲,为了不让老人感到孤独,端午节前,社区带着慰问品上门看望老人。恒盛嘉园社区主任顾同凤说,社区是一个大家庭,每到端午、中秋



老南京小脚粽,大妈们裹得很熟练 现代快报/ZAKER南京记者 吉星 摄

这些家人团聚的节日,我们就更应该关心社区里的那些特殊群体,让他们也能感受节日的温馨。

失独父母手把手教 志愿者包粽子

5月27日,秦淮区光华路街道市民服务中心联合清逸居家养老服务中心举办了“粽情端午”活动,11位志愿者和33位失独父母一起度过了一个温情的节日。平日里,志愿者们无微不至地照顾失独父母,在这个端午节,失独父母手把手地教年轻志愿者们包粽子,把他们当作自己的孩子一样,其乐融融。志愿者

们也耐心地教失独父母们下载使用江苏政务服务APP,帮助他们更方便地了解政务须知和办理简单的业务。

每年5月,丁家桥社区的热心居民就会相约走进军营,给战士们包各式各样的粽子,这一传统至今已保留27年。今年也不例外,社区党委和居民代表分头采购300多斤粽叶,一大早便走进位于湖南路的某军区后勤食堂,为子弟兵们包粽子。临近中午,通讯连的女兵们也来帮忙,一起选粽叶、调酱肉、淘米、筛红豆。大半天下来,6000多只粽子制作完成,女兵们还将部分送给了部队离休老人和部队烈属家中。

阜宁千名志愿者 陪老人过端午

快报讯 (记者 姜振军)5月29日上午,吃着爱心志愿者包的粽子,盐城市阜宁县新沟镇敬老院的老人王瑞亮开心不已。现代快报记者得知,端午小长假期间,“文明阜宁”携手该县10家志愿者协会,千名爱心志愿者放弃假期,走进全县16家敬老院,陪同533名老人过节。

5月29日上午,阜宁县“爱的港湾”志愿者协会的30多位爱心人士带着水果等端午节礼品,还有文艺演出团队,来到阜宁县新沟敬老院。“志愿者们经常来。”新沟镇湾东村的王瑞亮老人说,志愿者们的定期探望和这里的22位老人做伴,住这里一点也不孤单。上午9点多,在硕集社区敬老院,26位老人观看了“幸福人家”志愿者协会准备的舞蹈。协会秘书长叶苏华告诉现代快报记者,他们上午分组分别奔赴东沟、硕集和公兴三家敬老院,“除了吃的,我们的爱心人士中还有理发师、修脚师,为老人免费服务。”在陈集镇敬老院的大礼堂,一群穿红色马甲的女士有的在台上唱歌跳舞,有的在台下为老人按摩双肩。据了解,这个协会叫“欢乐颂”志愿者协会,共有36名会员,都是女士。

本次大型端午走进全县敬老院送温暖公益活动由盐城市阜宁县委宣传部、外宣办、文明办和民政局主办,协办的单位有欢乐颂、爱的家园、蒲公英协会、大城小爱、义工联、爱的港湾、幸福人家、一缕阳光等10家阜宁当地的爱心志愿者协会。

无锡彩民买彩第五年中双色球834万

福彩专版

5月2日晚,双色球第2017050期中出一等奖5注,单注奖金830万多元,分别被江苏、浙江、安徽、四川4地幸运彩民中得。江苏的两注一等奖分别出自无锡和徐州,这两位幸运彩民都是拿之前的彩票进行了复制,而且这两张中奖彩票都是复式投注。其中,无锡的中奖彩票是一张红色球号码复式票8+1,出票时间为5月1日16点43分,中得一等奖1注,三等奖12注,四等奖15注,合计中奖奖金834万多元,幸运站点是无锡毛岸新苑27-101,编号为32025286福彩投注站。

5月3日中午,无锡大奖得主小孟来到省中心前来履行兑奖手续。小孟是一名三十出头的帅气小伙,是众多无锡的外来务工人员中的一员,并已在无锡安了家。小孟笑言,自己五年前就是福利彩票双色球的“好兄弟”,午休时,其他同事睡午觉,他就跑去彩票站买注彩票,除了双色球,他偶尔也会打3D。

小孟通常都会自己选号,他习惯对着号码“走势图”进行分析,分析之后开始选号,有时工作忙,就对之前的彩票进行复制。劳动节

放假,小孟约了几位老乡一起吃饭喝酒,出去买熟食,顺道复制了上一期的彩票。

第二天晚上,下班吃完晚饭,小孟帮老婆收拾桌子,洗漱完了坐在床边,拿出口袋里的彩票来看一看,和手机一对,满身倦意顿时不见了。小孟老婆看见他一直在发呆,于是拍了他肩膀一下,小孟赶紧拉着老婆,让他看看是不是中了奖。老婆一开始根本不信,以为是小孟开玩笑,瞄了彩票一眼,看完自己也跟着傻眼了。两人对视了半晌,都在思考一个问题,怎么去领奖?

老婆很快镇定了下来,拿出手机,查询了一下,得知大奖要来南京领,两人查好了路线图,做好了计划,决定第二天就来南京领奖。

满脑子中奖的喜讯,小孟一夜没怎么合眼,早上稍稍微眯了一会儿,到9点多才起床,吃完早饭,不紧不慢来到南京,办理了领奖手续。刚中奖时的兴奋已经化作了领奖时的平静,但仍无法掩盖内心的喜悦之情。临行前,他表示,回去还要继续购买福利彩票,为福彩事业继续作出自己的贡献。

鄂马

彩市万花筒

“和平是福”刮出头奖 打工仔圆梦福地徐州



中奖票样

平时喜欢玩刮刮乐的朱先生,在老家一直没有中过大奖,而刚刚到徐州打工两个多月,哪知喜从天降,一举拿下“和平是福”刮刮乐一等奖10万元。朱先生和妻子一早便来到徐州市福利彩票发行中心,领奖时不断强调:“在老家一直没有过这样的好运气,徐州真是福地!”

朱先生是外地来徐的务工人员,和爱人一起来到徐州两个月。他们生活较为辛劳,但夫妻二人任劳任怨,努力打工创造美好生活。闲暇时,朱先生喜欢投注福彩放松身心。他在老家投注福彩也有五六六年,各种玩法都尝试过,特别喜欢刮刮乐。这天下班后,朱先生又到投注站和其他彩民聊天,顺便买了20块钱的“和平是福”,想通过刮彩票来放松一下,结果这4张彩票,让朱先生夺得了10万元的大

奖。中奖后的朱先生幸福感爆棚,立即给妻子打了电话,而妻子根本不信,以为他是在开玩笑。在朱先生的多次说明下,妻子半信半疑地赶到了站点,看到十万的票值之后,两人这才像孩子一样狂喜不止。

第二天,两人一起办完了领奖手续,他们不断地感谢福利彩票,感谢徐州这块宝地。朱先生表示将用这笔钱改善生活,缓解生活中很多的困难,给这个小家带来幸福,并强调日后继续支持福利事业,帮助他人,成就自己。

“和平是福”集传统文化与公益、娱乐于一体,不仅满足了彩民们购彩的需求,也成为收藏界的新宠。论票面的艺术性,这款彩票丝毫不逊色,收藏价值颇高。36款票面或写意、或工笔,展现了大好河山之美和宁静闲适的幸福生活,透露出和平世界的美好。王营

福彩公益行

苏州市福彩协会开展“喜迎‘六一’·为爱添彩”志愿活动

5月24日下午,苏州市福彩协会、苏州市福彩中心联合开展“喜迎‘六一’·为爱添彩”志愿活动。市福彩中心副主任、协会会长潘灵芝、常务副会长薛敏,带领协会、中心志愿者、妈妈团代表前往东渚镇,看望福利院寄养在东渚家庭的孩子们,给孩子们带去牛奶、饼干、糖果等食品,提前给孩子们送去“六一”的祝福。

下午两点大家来到东渚孤残

儿童康复中心,一进门,就被一位身穿绿色衣服的小男孩吸引了,他手捧一本拼音图谱,正认真地翻阅着,据福利院老师介绍,这位男孩名叫子齐,今年10岁,手工活做得很好,领悟能力很强,可惜先天性聋哑,即使这样也不能阻止他爱看书,勤动手,他还热情地告诉我们他在书里学到的拼音字母。人群中大家一眼认出了一位穿红色衣服的女孩,女孩名叫辰爱,大脑发育

迟缓,今年满5岁,两年前还躺在婴儿车里,到现在可以简单地语言表达,独立行走,真的有了惊人进步。这些患有先天残疾的孩子虽然失去了亲生父母的关爱,但是得到了全社会的关心与爱护。

今年初,苏州福彩爱心好妈妈项目经过“志愿苏州”微信平台投票及评委审核,最终获得“最佳志愿服务项目”提名奖。

苏彩